

## Pablo Pineda, en el centro de discapacitados

### ALCUÉSCAR

El Centro de Atención al Minusválido Físico de Alcuéscar ha tenido una visita muy especial. Se ha tratado del protagonista del filme 'Yo también', Pablo Pineda, y del componente del grupo Parchís, Tino Fernández. Después de ver las instalaciones, tuvieron una mesa redonda con los residentes. Seguidamente, se desplazaron a Jerez de los Caballeros para participar en una muestra de la discapacidad.



Pablo Pineda y Tino Fernández, junto a trabajadores. :: JSP

## Puesta en marcha de un centro para los jóvenes

### TORRECILAS DE LA TIESA

El Ayuntamiento pondrá en marcha este verano un centro de convivencia y ciudadanía dedicado especialmente para los jóvenes, anuncia el alcalde, Tomás Sánchez. Este proyecto, subvencionado por la Consejería de los Jóvenes y el Deporte con 12.000 euros, estará ubicado en la casa de cultura. Contará con dos salas. Una de ellas estará dedicada para diversos juegos, como fútbolín, mesa de billar

y dardos, entre otros. La otra dependencia se habilitará para zona de despachos y reuniones. Además, tendrá otro lugar con sillones y mesas, un proyector y televisión para posibles proyecciones, así como con equipos informáticos y conexión a Internet. La mayoría de ese mobiliario ya ha sido encargado y el Consistorio está a la espera de que llegue. El primer edil recuerda que el equipamiento ha sido elegido por la asociación de jóvenes, que será la responsable de gestionar este centro, en colaboración con el Ayuntamiento. Sánchez recuerda que este proyecto es necesario.

# 600 personas participan en las escuelas deportivas

### TRUJILLO

Los más pequeños clausuraron estos cursos con diversas exhibiciones

### JAVIER SÁNCHEZ PABLOS

Unas 600 personas, desde niños de cuatro años hasta adultos, se despiden esta semana de las escuelas deportivas municipales, ya que cuelgan el cartel de cerrado por vacaciones veraniegas. Antes de la despedida, muchos de estos pequeños realizaron el pasado lunes una exhibición de diferentes modalidades deportivas, como gimnasia rítmica, a modo de clausura. También participaron los niños de predeporte y multideporte, así como los de fútbol-sala y balonmano, ante la atenta mirada de sus familiares que abarrotaron el pabellón polideportivo. El cierre de las escuelas de fútbol tendrá lugar hoy, a partir de las cinco de la tarde, en el campo de fútbol de césped artificial, con la disputa de varios encuentros, según las diversas categorías.

El concejal de Deportes, Cándido Fernández, destaca la gran par-



Las chicas de gimnasia rítmica, en la clausura. :: JSP

ticipación este año. Aunque algunos colectivos han tenido buenos resultados en las competiciones de los Judex, asegura que lo importante es que los más pequeños «se diviertan haciendo el deporte».

Como en otras ediciones, las escuelas con mayor aceptación han sido las de fútbol, balonmano y te-

nis. Estas modalidades, junto con la de gimnasia rítmica, han sido gestionadas por los clubes de cada modalidad. El resto ha sido dirigido por el Ayuntamiento, como fútbol-sala, fútbol femenino, así como gimnasia de mantenimiento y para la tercera edad, entre otras. El edil también señala que el Consistorio tra-

baja para que modalidades que no son mayoritarias en la ciudad vuelvan a tener el auge de otros tiempos. Son los casos del baloncesto y del atletismo. Quizá, uno de sus problemas es que no se cuenta con el capital humano que se tenía en temporadas anteriores. Por ello, «lo que queremos fomentar es que haya un relevo generacional», que es lo que falta actualmente.

### Nuevo club

Tras la clausura de las escuelas deportivas, ya hay que mirar al futuro, porque surgen nuevas iniciativas. Se trata del club de natación de la ciudad, que firmará un convenio con el Ayuntamiento para llevar a cabo sus propias clases. La intención es que se haga cargo, por primera vez, de los cursos de natación durante este verano. Para ello, contará con los mismos monitores que en ediciones anteriores. Este trabajo podría tener su continuidad en la temporada de otoño e invierno, una vez que se finalice la construcción de la anhelada piscina climatizada. Cándido Fernández detalla que, de igual forma que se deja la utilización gratuita de los pabellones polideportivos y de los campos de fútbol a los clubes ya consolidados, se dejará a este nuevo colectivo el uso de las piscinas municipales.



Vídeo de la clausura de las escuelas en: [www.hoy.es](http://www.hoy.es)

## El PP consigue sacar adelante un crédito a largo plazo para inversiones

### JARAÍZ DE LA VERA

### P. D. SAMINO

La no aprobación de los presupuestos para el año 2010, en el que se contemplaban inversiones por un importe de más de 360.000 euros, había colocado al equipo de gobierno en una tesitura delicada, que parecía, inexorablemente, abocada a paralizar su gestión.

Dos meses después esta situación ha se ha tornado más favorable. El cambio, muy sustancial, se produjo en el último Pleno municipal ordinario, celebrado el pasado viernes.

En el mismo, no sin apuros, el PP consiguió sacar adelante un crédito a largo plazo, pues se aprobó en última instancia con el voto de calidad del alcalde, lo mismo que sucedió con la modificación crediticia de los presupuestos prorrogados de 2009 para obras.

La portavoz popular, Sonia Arjona, justificó la tramitación del primero argumentando que se iba a destinar «para finalizar inversiones», como las obras de ampliación y reforma de la Casa Consistorial, para lo que se ha previsto un desembolso de 170.000 euros; pavimentaciones y redes de acceso a la sala de barrio y edificios municipales, 96.040,60 euros; instalaciones deportivas, 30.000 euros, y para los planes provinciales, 66.900 euros, lo que suma un total de 362.940 euros.

La portavoz del partido socialista, Rosa Pérez, además de señalar que su partido se oponía por coherencia, su desacuerdo también se debía a que consideraba que esta deuda que va a generar el PP ahora, les va a tocar «pagarla a los que vengan», lo mismo que «ya pasó antes», en referencia al anterior mandato de los populares.

El portavoz de Plataforma Socialista, Victoriano Macías, indicó que no se pueden pagar obras como las del Ayuntamiento. «Si el proyecto era de 400.000 euros, por qué hay que pagar 170.000 más», concluye.

# Cáritas promueve educar en valores

### CASATEJADA

Una decena de actos componen la programación de la semana de la Caridad, que finaliza el domingo

### ELOY GARCÍA

'Una sociedad con valores es una sociedad con futuro' y 'Acepta a todos por igual' son los lemas de la Semana de la Caridad que hasta el domingo acoge Casatejada, organizados por la sección local de Cáritas. Con este

mensaje pretenden promover la igualdad entre todas las personas, independientemente de su origen o raza.

Los actos, que comenzaron el lunes con una conferencia inaugural, seguida de una visita a enfermos y personas que viven solas, prosiguen hoy con la exposición del Santísimo en la ermita de la Soledad, desde las once de la mañana hasta las ocho y media de la tarde. Precisamente a esta hora comenzará una misa por las vocaciones y por el año sacerdotal.

Mañana la actividad se trasladará al salón de actos, donde se pro-



Uno de los actos se celebrará en la residencia de mayores. :: E.G.R.

yectará la película 'Una historia verdadera'. Para la tarde del viernes se ha reservado una misa en la residencia de la tercera edad, seguida de un acto divulgativo sobre Cáritas y la labor que desempeña, a la

que asistirán los niños de catequesis. La recta final de la semana será para las obras de caridad a título personal -el sábado-, y la santa misa y procesión que se celebrará el domingo.